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Introduccion

Enhorabuena por la compra de este producto y bienvenido a Philips. Para
sacar el mayor partido de la asistencia que Philips le ofrece, registre su
producto en www.philips.com/welcome.

Esta batidora de varilla se ha desarrollado para usarla con una gran variedad
de ingredientes y recetas, y para ofrecer un rendimiento duradero. Su
tecnologia sin cables le proporciona total libertad de movimientos.

Descripcion general (fig. 1)

Piloto de carga

Botdn de desbloqueo

Botdn de encendido

Unidad motora

Botdn de liberacion

Brazo de la batidora

Protector de cuchillas para el brazo de la batidora
Tapa del vaso

Vaso

Unidad de acoplamiento de la picadora

Unidad de cuchillas de la picadora con filo de sierra para picar hielo
Unidad de cuchillas de la picadora

Recipiente de la picadora

Adaptador de corriente

Soporte de carga

Recogecable

Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas instrucciones de uso y
consérvelas por si necesitara consultarlas en el futuro.
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Peligro
- No sumerja nunca la unidad motora, el soporte de carga ni el
adaptador en agua u otros liquidos, ni los enjuague bajo el grifo.

Advertencia

Evite tocar las cuchillas, sobre todo si el brazo de la batidora estd
acoplado a la unidad motora. Las cuchillas estan muy afiladas.

Si las cuchillas se bloguean, quite el brazo de la batidora de la unidad
motora antes de retirar los ingredientes que bloquean las cuchillas.

No utilice nunca la unidad de cuchillas de la picadora sin el recipiente
de la misma.

No encienda el aparato mientras esté montando o desmontando algin
accesorio.

Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el
adaptador se corresponde con el voltaje de red local.

Este aparato estd disefiado Unicamente para uso doméstico. Si se utiliza
el aparato de forma incorrecta, con fines profesionales o
semiprofesionales, o de un modo que no esté de acuerdo con las
instrucciones de uso, la garantfa quedard anulada y Philips no aceptard
responsabilidades por ningdn dafio.

Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con su
capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan
los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

No permita que los nifios utilicen la batidora sin supervision.

No utilice el aparato si el adaptador, el cable de alimentacion, el soporte
de carga o el propio aparato estdn dafiados.

El adaptador incorpora un transformador. No corte el adaptador para
sustituirlo por otra clavija, ya que podrfa provocar situaciones de peligro.
Si el adaptador o el soporte de carga estan dafiados, sustitlyalos
siempre por otros del modelo original para evitar situaciones de peligro.
Mantenga la unidad motora, el soporte de carga y el adaptador alejados
del calor, el fuego, la humedad y la suciedad.

Precaucién

Utilice sélo el adaptador y el soporte de carga suministrados.
Cargue, guarde v utilice el aparato a una temperatura entre 5° C 'y
35°C.

No supere las cantidades y los tiempos indicados en la tabla.



- No desmonte ni cortocircuite las baterfas. No exponga las baterfas al
fuego, al calor ni a la luz solar directa.

- No utilice nunca accesorios o piezas de otros fabricantes o que no
hayan sido especificamente recomendados por Philips. La garantia
queda anulada si utiliza tales piezas o accesorios.

- Silos ingredientes se adhieren a la pared del vaso o al recipiente de la
picadora, apague el aparato y despréndalos con una espdtula o algo de
liquido.

- No llene nunca el vaso o el recipiente de la picadora con ingredientes a
mas de 80 °C/175 °F de temperatura.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos
electromagnéticos (CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con las
instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma segura
seglin los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.

Sistema de seguridad
El aparato estd equipado con un sistema de seguridad integrado, que hace
que el aparato sélo funcione si pulsa el botdn de desbloqueo y lo mantiene
pulsado mientras pulsa y mantiene pulsado el botdn de encendido. Una vez
que el aparato empiece a funcionar; suelte el botén de desbloqueo. En
cuanto suelte el botdn de encendido, el sistema de seguridad volverd
automdticamente a la posicion de apagado para evitar el funcionamiento no
intencionado del aparato.

Proteccion contra el sobrecalentamiento
El aparato estd equipado con una proteccidn contra el sobrecalentamiento
integrada. Si procesa una gran cantidad de alimentos, puede que la unidad
motora se caliente. Si esto sucede, el sistema de seguridad integrado la
apaga y el piloto de carga se ilumina en rojo. Deje que el aparato se enfrie
durante 10 minutos antes de seguir utilizandolo.

Modo de error
Si mantiene el botdn de desbloqueo pulsado durante mds de 2 segundos,
los pilotos indicadores empezardn a parpadear en rojo para indicar que el
modo de error estd activado. Si esto ocurre, suelte todos los botones v
encienda el aparato (consulte el paso 4, en el capitulo “Uso del aparato”).

~

Antes de utilizarlo por primera vez

Antes de usar el aparato por primera vez, limpie bien las piezas que van a
entrar en contacto con los alimentos (consulte el capitulo ‘Limpieza’).

Preparacion para su uso

Carga

Cargue la batidora de varilla:

- antes de utilizar el aparato por primera vez, o

- siun segmento del piloto de carga azul parpadea para indicar que las
baterfas estdn bajas.

Enchufe el adaptador a la toma de corriente.

Coloque el aparato en el soporte de carga. (fig.2)
El piloto de carga azul parpadea para indicar que el aparato se esta
cargando (fig. 3).

Nota: El cargador se notard caliente al tacto durante la carga. Esto es normal.

- El aparato tarda 2,5 horas en cargarse por completo.

- Cargue el aparato durante al menos 15 minutos para utilizarlo en una
tarea ligera (batir sopa, puré, etc.).

Nota: Deje el soporte de carga enchufado permanentemente y guarde el
aparato en el soporte de carga.

Indicadores luminosos

Carga
- Cuando el aparato se estd cargando, el piloto de carga azul parpadea.

Baterias completamente cargadas
- Cuando las baterfas estdn completamente cargadas, el piloto de carga
se enciende en azul de forma continua.

Baterias bajas
- Cuando las baterfas estan bajas, un segmento del piloto de carga azul
parpadea (fig. 4).



Proteccion contra el sobrecalentamiento

- Siprocesa una gran cantidad de alimentos, puede que la unidad motora
se caliente. El sistema de seguridad integrado la apaga v el piloto de
carga se ilumina en rojo.

Modo de error
Si mantiene el botén de desbloqueo pulsado durante mds de 2 segundos,
los pilotos indicadores empezardn a parpadear en rojo para indicar que el
modo de error estd activado. Si esto ocurre, suelte todos los botones y
vuelva a encender el aparato (consulte el paso 4, en el capftulo “Uso del
aparato”).

Preparacion de los alimentos

Deje que los ingredientes calientes se enfrien antes de picarlos,
batirlos o introducirlos en el vaso (temperatura max. 80 °C/175 °F).

Corte los ingredientes grandes en trozos de unos 2 cm antes de
procesarlos.

Uso del aparato

Batidora de varilla

Evite tocar las cuchillas, sobre todo si el brazo de la batidora esta
acoplado a la unidad motora. Las cuchillas estan muy afiladas.

Si las cuchillas se bloquean, quite el brazo de la batidora de la unidad
motora antes de retirar los ingredientes que las estén bloqueando.

Esta batidora de varilla estd disefiada para:

- Batir liquidos, por ejemplo: productos lacteos, salsas, zumos de fruta,
purés, batidos, mezclas de bebidas.

- Mezclar ingredientes blandos, por ejemplo, masa para tortitas o
mayonesa.

- Hacer puré de ingredientes cocidos, por ejemplo: comida para bebés.

Monte el brazo de la batidora en la unidad motora (“clic”) (fig. 5).

Ponga los ingredientes en el vaso.
- Consulte la tabla para ver las cantidades y los tiempos recomendados.

Cantidades y tiempos de procesado con la batidora

Ingredientes

Cantidad para batir Tiempo (max.)

(max.)
Frutas y verduras 100 -200 g 60 seg.
Comida para bebés, purés 100 - 400 ml 60 seg.
y salsas
Masas blandas 100 - 500 ml 60 seg.
Batidos y mezcla de 100 - 1000 ml 60 seg.

bebidas

Nota: Deje siempre que el aparato se enfrie a temperatura ambiente entre un
ciclo de procesado y otro.

Sumerja el protector de las cuchillas completamente en los
ingredientes para evitar salpicaduras (fig. 6).

Pulse y mantenga pulsado el boton de desbloqueo (1) y pulse y
mantenga pulsado el botén de encendido (2) antes de que pasen
2 segundos (fig. 7).

Nota: Si no pulsa el botén de encendido antes de que transcurran 2 segundos,
el piloto de carga parpadeard en rojo y el aparato permanecerd bloqueado.
Para desbloquear el aparato, repita el paso 4.

D El aparato empezara a funcionar.

- Suelte el botdn de desbloqueo cuando el aparato empiece a funcionar.
- Cuando suelte el botdn de encendido, el aparato se apagard.

Mueva el aparato lentamente arriba y abajo, y en circulos, para batir
los ingredientes (fig. 8).

Limpie el aparato después de usarlo (consulte el capitulo “Limpieza”)
y coléquelo en el protector de cuchillas.



Picadora

Tenga mucho cuidado al manipular la unidad de cuchillas, ya que éstas
estan muy afiladas. Tenga especial cuidado al quitar la unidad de cuchillas
del recipiente de la picadora, cuando vacie el recipiente y durante su
limpieza.

La picadora estd disefiada para picar ingredientes como frutos secos, carne,

cebollas, queso duro, huevos cocidos, ajo, hierbas, pan seco, etc.

Coloque la unidad de cuchillas de la picadora en el recipiente de la
picadora (fig. 9).

Ponga los ingredientes en el recipiente de la picadora.
- Consulte la tabla para ver las cantidades v los tiempos recomendados.

Cantidades y tiempos de procesado con la picadora

Ingredientes

Cantidad para picar (max.)

Tiempo (max.)

Cebollas 200 g 5 seg.

Carne y pescado 200 g 10 seg.
Huevos cocidos 2 huevos 4 seg.

Hierbas 30¢g 10 seg.
Almendras 200 g 30 seg.
Pan seco 80¢g 30 seg.
Queso parmesano 200 g 20 seg.
Chocolate negro 100 g 20 seg.

Cubitos de hielo* 6 piezas 10 seg.

*Nota: Utilice la cuchilla con filo de sierra para picar hielo.

Coloque la unidad de acoplamiento en el recipiente de la
picadora (fig. 10).

Fije la unidad motora a la unidad de acoplamiento (“clic”) (fig. 11).

Pulse y mantenga pulsado el boton de desbloqueo (1) y pulse y
mantenga pulsado el botén de encendido (2) antes de que pasen
2 segundos (fig. 7).

Nota: Si no pulsa el botdn de encendido antes de que transcurran 2 segundos,

el piloto de carga parpadeard en rojo y el aparato permanecera bloqueado.

Para desbloquear el aparato, repita el paso 5.

D El aparato empezara a funcionar.

Suelte el botén de desbloqueo cuando el aparato empiece a funcionar.

- Cuando suelte el botén de encendido, el aparato se apagara.

Si quiere picar en modo turbo, mantenga el botén de desbloqueo

pulsado y pulse el botén de encendido varias veces rdpidamente.

- Silos ingredientes se adhieren a la pared del recipiente, separelos con
una espatula o afadiendo liquido.

- Después de procesar un lote, deje que el aparato se enfrie a
temperatura ambiente antes de continuar procesando.

Desmonte la picadora después de utilizarla y limpiela (consulte el
capitulo “Limpieza”).

Limpieza (fig. 12)

No sumerja la unidad motora, el soporte de carga, el adaptador o la
unidad de acoplamiento de la picadora en agua.

No toque las cuchillas al limpiarlas, ya que estan muy afiladas.

Pulse el botdn de liberacion de la unidad motora (1) para retirar el
brazo de la batidora o la unidad de acoplamiento de la picadora
(2). (fig.13)

Desmonte las demas piezas.

Consejo:También puede limpiar las cuchillas de la batidora con el brazo fijado a la
unidad motora. Sumerja el protector de las cuchillas en agua caliente con un poco
de detergente liquido y ponga la batidora en funcionamiento durante un rato.

Consejo: También puede quitar las juntas de goma del recipiente de la picadora
para una limpieza mds completa.
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Consulte la tabla de limpieza para instrucciones adicionales.

Almacenamiento

Deje el soporte de carga enchufado permanentemente y guarde el
aparato en el soporte de carga. De este modo se asegurara que el
aparato siempre esté listo para usar.

Recoja el cable de red enrollandolo en la parte inferior del soporte
de carga.

- Alfinal de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal del
hogar LIévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De esta
manera ayudard a conservar el medio ambiente (fig. 14).

- Las baterfas recargables incorporadas contienen sustancias que pueden
contaminar el medio ambiente. Extraiga siempre las baterfas antes de
deshacerse del aparato o de llevarlo a un punto de recogida oficial.
Deposite las baterfas en un lugar de recogida oficial. Si no puede quitar
las baterfas, puede llevar el aparato a un servicio de asistencia técnica de
Philips. El personal del servicio de asistencia técnica extraerd las baterfas
y se deshard de ellas de forma no perjudicial para el medio
ambiente (fig. 15).

Coémo quitar las baterias

Extraiga las baterias solo si estan completamente descargadas para evitar
situaciones de peligro. Nunca deje que las baterias entren en contacto
con objetos metalicos.

Quite el brazo de la batidora o la unidad de acoplamiento de la
picadora de la unidad motora.
Deje que el aparato funcione hasta que se pare.

Pulse el boton de desbloqueo y fijelo en esta posicion mediante cinta
adhesiva.

D El piloto de carga comenzara a parpadear en rojo. Cuando el piloto
de carga se apague, las baterias deberian estar completamente
descargadas.

Intente encender otra vez el aparato para comprobar si las baterias
estan realmente descargadas. Si el motor se enciende, repita el
procedimiento.

Quite la cubierta de aluminio con un destornillador (fig. 16).
Quite los dos tornillos (fig. 17.

Tire de la parte superior de la unidad motora con las baterias
acopladas a ella para separarla de la carcasa (fig. 18).

Ponga la parte superior con las baterias en un recipiente con un litro
de agua y una cucharadita de sal y déjelo en el recipiente 24 horas.

Saque la parte superior con las baterias del recipiente y corte los
cables que conectan las baterias a la unidad motora. (fig. 19)

Doble la cubierta de la bateria para separarla de la parte
superior (fig. 20).

Puede depositar todo el pack de las baterias en un lugar de recogida
oficial para baterias (ver mas arriba), o quitar la tapa de las baterias.

Para quitar la tapa de las baterias, doble hacia fuera la pestafia que
mantiene las baterias en su sitio y saque las baterias de la
tapa (fig. 21).

Garantia y servicio

Garantia y servicio excepcionales
Ha adquirido un accesorio de cocina de por vida y queremos asegurarnos
de que esté satisfecho. Nos gustarfa que registrase su compra para que
podamos seguir en contacto y pueda recibir los servicios y ventajas que le
ofrecemos. Registrese en los tres meses posteriores a la fecha de compra
para disfrutar de ventajas como:
- 3 afos de garantfa del producto
- Nuevas ideas para recetas por correo electrénico



- Consejos vy trucos para usar y mantener el producto Robust

- TTodas las novedades de la coleccién Robust

Lo Unico que tiene que hacer para registrar su producto es visitar
www.philips.com/kitchen o llamar al nimero gratuito local del Servicio de
Atencién al Cliente de Philips (Espafia: 900800655). Si tiene alguna duda
sobre su accesorio de cocina (uso, mantenimiento, accesorios, etc.) puede
consultar nuestro servicio de asistencia en linea en www.philips.com/
kitchen o llamar al nimero de Atencidn al Cliente de Philips. Hemos puesto
todo nuestro esfuerzo en el desarrollo, prueba y disefio de este producto
de gran calidad.

No obstante, si por algin motivo su producto requiriese alguna
intervencidn o ayuda técnica, llame al Servicio de Atencién al Cliente local
de Philips. Le aconsejaran sobre su producto vy le ayudardn a tramitar la
intervencién de postventa en caso necesario, en el menor tiempo vy con la
mayor comodidad posible.

De esta manera disfrute siempre elaborando sus deliciosos platos en su
cocina.

Guia de resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mds frecuentes que pueden
surgir: Si no puede resolver el problema con la siguiente informacidn,
pdngase en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de su pais.

Problema Solucion

El aparato no Las baterfas estan descargadas. Recarguelas (consulte
funciona. el capitulo ‘Preparacion para su uso’, apartado ‘Carga’).

El sistema de seguridad estd activado. En ese caso no
es posible encender el aparato y el piloto de carga
parpadea en rojo. Para encender el aparato, pulse y
mantenga pulsado el botdn de desbloqueo, y pulse y
mantenga pulsado el botén de encendido antes de
que transcurran 2 segundos (consulte el capitulo “Uso
del aparato").

1"

Problema Solucion

Puede que la proteccién contra el sobrecalentamiento
haya apagado el aparato porque el motor esté
demasiado caliente. El piloto de carga se iluminard en
rojo. Deje que el aparato se enfrfe durante 10 minutos
antes de seguir utilizdndolo. Si el aparato sigue sin
funcionar, péngase en contacto con su distribuidor
Philips o con un centro de servicio autorizado por
Philips.

Puede que algunos ingredientes sdlidos hayan
blogueado las cuchillas. Suelte el botén de encendido
para apagar el aparato, quite la unidad motora y retire
los ingredientes que estén bloqueando las cuchillas.

El aparato ha
dejado de
funcionar de
repente.

El piloto de
carga parpadea
en rojo.

El sistema de seguridad estd activado. En ese caso no
es posible encender el aparato y el piloto de carga
parpadea en rojo. Para encender el aparato, pulse y
mantenga pulsado el botdn de desbloqueo, y pulse y
mantenga pulsado el botén de encendido antes de
que transcurran 2 segundos (consulte el capftulo “Uso
del aparato”).

Puede que la proteccién contra el sobrecalentamiento
haya apagado el aparato porque el motor esté
demasiado caliente. El piloto de carga se iluminard en
rojo. Deje que el aparato se enfrfe durante 10 minutos
antes de seguir utilizindolo. Si el aparato sigue sin
funcionar, péngase en contacto con su distribuidor
Philips o con un centro de servicio autorizado por
Philips.

El piloto de Se estdn agotando las baterfas. Recdrguelas (consulte
carga parpadea el apartado ‘Carga’ del capitulo ‘Preparacién para su
en azul uso’).

rdpidamente.



Introduzione

Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo
vantaggio dall'assistenza Philips, registrate il vostro prodotto su www.philips.
com/welcome.

Questo frullatore a immersione é stato ideato per una vasta gamma di
ingredienti e ricette e garantisce prestazioni durature. La tecnologia cordless
garantisce la massima liberta di movimento.

Descrizione generale (fig. 1)

Spia di ricarica

Pulsante di sblocco

Pulsante di accensione

Gruppo motore

Pulsante di sgancio

Frullatore

Coprilame di sicurezza per il frullatore
Coperchio bicchiere

Bicchiere

Unita di aggancio del tritatutto

Unita lame fisse per tritare il ghiaccio
Gruppo lame del tritatutto
Recipiente del tritatutto

Adattatore

Supporto di ricarica

Vano portacavo

Importante

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggete attentamente le istruzioni e
conservatele per eventuali riferimenti futuri.

VOZIrA——"ImMmmoNw)

Pericolo
- Non immergete né risciacquate sotto I'acqua o altri liquidi il gruppo
motore, il supporto di ricarica e l'adattatore.

Avvertenza

Evitate di toccare le lame, soprattutto quando il frullatore e collegato al
gruppo motore. Le lame sono estremamente affilate!

Se le lame si bloccano, scollegate il frullatore dal gruppo motore prima
di rimuovere gli ingredienti che hanno bloccato le lame.

Non usate le lame del tritatutto senza l'apposito recipiente.

Non accendete I'apparecchio quando montate o smontate gli accessori.
Prima di collegare I'apparecchio, verificate che la tensione riportata
sull'adattatore corrisponda alla tensione disponibile.

L'apparecchio € destinato a uso domestico. Se viene utilizzato
impropriamente, per scopi professionali o semiprofessionali o in maniera
non conforme alle istruzioni per l'uso, la garanzia viene annullata e
Philips declina qualsiasi responsabilita per qualsivoglia danni causati.
L'apparecchio non & destinato a persone (inclusi bambini) con capacita
mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone
abbiano ricevuto assistenza o formazione per I'uso dell'apparecchio da
una persona responsabile della loro sicurezza.

Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con
I'apparecchio.

Lutilizzo del frullatore da parte dei bambini deve avvenire sempre in
presenza di un adulto.

Non utilizzate I'apparecchio nel caso in cui I'adattatore, il cavo di
alimentazione, il supporto di ricarica o 'apparecchio stesso siano
danneggiati.

L'adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate I'adattatore per
sostituirlo con un‘altra spina onde evitare situazioni pericolose.

Se I'adattatore o il supporto di ricarica sono danneggiati, devono essere
sostituiti esclusivamente con pezzi originali, per evitare situazioni
pericolose.

Tenete lontano il gruppo motore, il supporto di ricarica e I'adattatore
da fonti di calore, incendi, umidita e sporcizia.

Attenzione

Usate esclusivamente I'adattatore e il supporto di ricarica forniti con
I'apparecchio.

Caricate, riponete e usate I'apparecchio a una temperatura compresa
fra 5°C e 35°C.



- Non superate le dosi massime e i tempi di lavorazione indicati nella
tabella.

- Non smontate le batterie e non fatele andare in cortocircuito. Tenete le
batterie lontano da fuoco, calore e luce solare diretta.

- Non usate mai accessori o parti di altri produttori o non
specificatamente consigliati da Philips. Nel caso in cui utilizziate detti
accessori o parti, la garanzia decade.

- Se gli ingredienti rimangono attaccati alle pareti del bicchiere o del
recipiente del tritatutto, spegnete I'apparecchio e staccateli con una
spatola o aggiungete del liquido.

- Non riempite mai il bicchiere o il recipiente del tritatutto con
ingredienti la cui temperatura e superiore a 80°C.

Campi elettromagnetici (EMF)
Questo apparecchio Philips ¢ conforme a tutti gli standard relativi ai campi
elettromagnetici (EMF). Se utilizzato in modo appropriato seguendo le
istruzioni contenute nel presente manuale utente, I'apparecchio consente un
utilizzo sicuro come confermato dai risultati scientifici attualmente
disponibili.

Sistema di sicurezza
L'apparecchio & dotato di un sistema di sicurezza integrato e funziona solo
se tenete premuti contemporaneamente il pulsante di sblocco e il pulsante
di accensione. Quando I'apparecchio inizia a funzionare, rilasciate il pulsante
di sblocco. Quando viene rilasciato il pulsante di accensione, il sistema di
sicurezza torna automaticamente alla posizione off per evitare che
I'apparecchio entri in funzione accidentalmente.

Protezione contro il surriscaldamento
L'apparecchio ¢ dotato di protezione contro il surriscaldamento. Nel caso in
cui il carico sia particolarmente pesante, il gruppo motore potrebbe
riscaldarsi. In questo caso, il sistema di sicurezza integrato spegne
I'apparecchio e la spia di ricarica diventa rossa. Attendete che I'apparecchio
si raffreddi per 10 minuti prima di riutilizzarlo.

Modalita di errore
Se mantenete premuto il pulsante di sblocco per pit di 2 secondi, le spie di
segnalazione diventano rosse e lampeggiano ad indicare che € stata attivata
la modalita di errore. In questo caso, rilasciate tutti i pulsanti e accendete

I'apparecchio (vedere la fase 4 nel capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”).

Primo utilizzo

Al primo utilizzo dell'apparecchio, lavate con cura tutte le parti che
verranno a contatto con il cibo (vedere il capitolo “Pulizia”).

Predisposizione dell’apparecchio

Come ricaricare ’apparecchio

Caricate il frullatore a immersione:

- prima di utilizzare 'apparecchio per la prima volta, o

- quando un segmento della spia di ricarica blu lampeggia ad indicare che
le batterie sono scariche.

Inserite la spina dell’adattatore nella presa di corrente a muro.

Posizionate I'apparecchio sul supporto di ricarica. (fig. 2)
Quando l'apparecchio viene ricaricato, la spia di ricarica blu
lampeggia (fig. 3).

Nota Il riscaldamento della superficie delladattatore durante la ricarica é un

fenomeno normale.

- Lapparecchio si ricarica completamente in 2,5 ore.

- Ricaricate I'apparecchio per almeno 15 minuti quando desiderate
utilizzarlo per un'operazione semplice (zuppe o pure).

Nota Tenete il supporto di ricarica costantemente collegato e riponete
Papparecchio sul supporto di ricarica.

Indicazioni delle spie

Come ricaricare I’apparecchio
- Quando l'apparecchio € in fase di ricarica, la spia di ricarica blu
lampeggia.

Batterie completamente cariche
- Quando le batterie sono completamente cariche, la spia di ricarica
emette una luce fissa blu.
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Batterie quasi scariche
- Quando le batterie sono scariche, un segmento della spia di ricarica blu
lampeggia (fig. 4).

Protezione contro il surriscaldamento

- Nel caso in cui il carico sia particolarmente pesante, il gruppo motore
potrebbe surriscaldarsi. In questo caso, il sistema di sicurezza integrato
spegne |'apparecchio e la spia di ricarica diventa rossa.

Modalita di errore
Se mantenete premuto il pulsante di sblocco per piu di 2 secondi, le spie di
segnalazione diventano rosse e lampeggiano ad indicare che ¢ stata attivata
la modalita di errore. In questo caso, rilasciate tutti i pulsanti e accendete
I'apparecchio (vedere la fase 4 nel capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”).

Preparazione degli alimenti

Lasciate raffreddare gli ingredienti caldi prima di tritarli, frullarli o
versarli nel bicchiere (temperatura massima 80°C).

Tagliate i pezzi piu grandi in pezzetti di circa 2 cm prima di lavorarli.

Modalita d’uso dell’apparecchio

Frullatore a immersione

Evitate di toccare le lame, soprattutto quando il frullatore & collegato al
gruppo motore. Le lame sono estremamente affilate!

Se la lame si bloccano, scollegate il frullatore dal gruppo motore prima di
rimuovere gli ingredienti che hanno bloccato le lame.

Il frullatore a immersione € particolarmente adatto per:

- frullare sostanze fluide come latticini, creme, succhi di frutta, zuppe,
frappé, frullati;

- miscelare ingredienti morbidi come la pastella per i pancake o la
maionese;

- preparare purea con cibi cotti (ad esempio nella preparazione di cibi
per bambini).

Collegate il frullatore al gruppo motore e bloccatelo in
posizione (fig. 5).

Mettete gli ingredienti nel bicchiere.
- Consultate la tabella per conoscere le dosi e i tempi di lavorazione
consigliati.

Dosi e tempi di lavorazione massimi

Ingredienti Dosi massime Tempo massimo
Frutta e verdura 100-200 ¢ 60 sec.

Cibo per bambini, zuppe  100-400 ml 60 sec.

e salse

Pastelle 100-500 ml 60 sec.

Frappé e frullati 100-1000 ml 60 sec.

Nota Fate sempre raffreddare il frullatore fino a temperatura ambiente tra una
lavorazione e laltra.

Immergete completamente la lama negli ingredienti per evitare
schizzi (fig. 6).

Tenete premuto il pulsante di sblocco (1), quindi premente il pulsante
di accensione (2) entro 2 secondi (fig. 7).

Nota Se non premete il pulsante di accensione entro 2 secondi, la spia di

ricarica diventa rossa e lampeggia e Fapparecchio rimane bloccato. Per

sbloccarlo, ripetete il passaggio 4.

D Lapparecchio inizia a funzionare.

- Quando l'apparecchio inizia a funzionare, rilasciate il pulsante di sblocco.

- Quando il pulsante di accensione viene rilasciato, I'apparecchio si
spegne.

Per frullare gli ingredienti, spostate lentamente I'apparecchio
compiendo dei movimenti in verticale e in senso circolare (fig. 8).

Pulite I'apparecchio dopo 'uso (vedete il capitolo “Pulizia”) e
riponetelo nel coprilame di sicurezza.



Tritatutto

Prestate particolare attenzione nell’'uso del gruppo lame, in quanto
estremamente affilate. Prestate inoltre estrema attenzione quando si
rimuove il gruppo lame dal recipiente del tritatutto per svuotarlo e
pulirlo.

Il tritatutto deve essere utilizzato per tritare ingredienti come noccioline,

carne, cipolle, formaggi stagionati, uova bollite, aglio, erbe e pane raffermo.

Mettete la lama del tritatutto nel recipiente del tritatutto (fig. 9).

Mettete gli ingredienti nel recipiente.
- Consultate la tabella per conoscere le dosi e i tempi di lavorazione
consigliati.

Dosi e tempi di lavorazione per il tritatutto

Ingredienti Dosi massime per il Tempo massimo
tritatutto

Cipolle 200 g 5 sec.
Carne e pesce 200 g 10 sec.
Uova bollite 2 uova 4 sec.
Erbe 30g 10 sec.
Mandorle 200 g 30 sec.
Pane raffermo 80 g 30 sec.
Parmigiano 200 g 20 sec.
Cioccolato fondente 100 g 20 sec.
Cubetti di ghiaccio* 6 pezzi 10 sec.

* Nota: Per tritare il ghiaccio, utilizzate I'unita a lame fisse.
Posizionate 'unita di aggancio sul recipiente del tritatutto (fig. 10).

Serrate il gruppo motore sull’unita di aggancio fino a bloccarlo in
posizione (fig. 11).
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Tenete premuto il pulsante di sblocco (1), quindi premente il pulsante
di accensione (2) entro 2 secondi (fig. 7).

Nota Se non premete il pulsante di accensione entro 2 secondi, la spia di
ricarica diventa rossa e lampeggia e 'apparecchio rimane bloccato. Per
sbloccarlo, ripetete il passaggio 5.

L'apparecchio inizia a funzionare.

- Quando l'apparecchio inizia a funzionare, rilasciate il pulsante di sblocco.

- Quando il pulsante di accensione viene rilasciato, I'apparecchio si
spegne.

- Se volete utilizzare la funzione a impulsi, tenete premuto il pulsante di
sblocco e premete il pulsante di accensione alcune volte in rapida
successione.

- Segliingredienti si addensano alla parete del recipiente, discioglieteli
con una spatola o aggiungendo del liquido.

- Dopo un primo ciclo di utilizzo, lasciate raffreddare I'apparecchio a
temperatura ambiente prima del successivo utilizzo.

Dopo I'uso, rimuovete e pulite il tritatutto (consultate il capitolo
“Pulizia”).

Pulizia (fig. 12)

Non immergete nell’acqua il gruppo motore, il supporto ricarica,
I'adattatore e 'unita aggancio del tritatutto.

Quando pulite le lame, fate attenzione a non toccarle, poiché sono molto
affilate.

Premete il pulsante di sgancio sul gruppo motore (1) per estrarre il
frullatore o l'unita di aggancio del tritatutto (2). (fig. 13)

Smontate le parti restanti.

Consiglio Potete inoltre pulire la lama del frullatore quando I'apparecchio &
collegato al gruppo motore. Immergete la protezione della lama in acqua
tiepida e lasciate in funzione I'apparecchio per alcuni minuti.
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Consiglio Per una pulizia piu profonda, potete rimuovere gli anelli in gomma dal
recipiente del tritatutto.

Per ulteriori informazioni, consultate la tabella di pulizia riportata
separatamente.

Conservazione

Tenete il supporto di ricarica costantemente collegato e riponete
I’apparecchio sul supporto di ricarica per garantire che I'apparecchio
sia sempre pronto per l'uso.

Riponete il cavo di alimentazione avvolgendolo attorno alla base del
supporto di ricarica.

Tutela del’ambiente

- Per contribuire alla tutela dell'ambiente, non smaltite I'apparecchio tra i
rifiuti domestici ma consegnatelo a un centro di raccolta
ufficiale (fig. 14).

- Le batterie ricaricabili integrate contengono sostanze potenzialmente
nocive per 'ambiente. Rimuovete sempre le batterie prima di smaltire
I'apparecchio e consegnarlo a un centro di raccolta ufficiale. Smaltite le
batterie in un apposito centro di raccolta. In caso di difficolta nella
rimozione delle batterie, consegnate I'apparecchio a un centro di
assistenza Philips, che si occupera della rimozione e del corretto
smaltimento dell'apparecchio (fig. 15).

Smaltimento delle batterie

Per evitare rischi rimuovete le batterie solo quando sono completamente
scariche. Le batterie non devono mai rimanere a contatto con il metallo.

Rimuovete il frullatore o I'unita di aggancio del tritatutto dal gruppo
motore.
Lasciate in funzione I'apparecchio fino all’arresto.

Premete il pulsante sblocco e bloccatelo in posizione con del nastro
adesivo.

D La spia di ricarica diventa rossa e inizia a lampeggiare. Quando la spia
di ricarica si spegne, le batterie dovrebbero essere completamente
scariche.

Provate ad accendere I'apparecchio per controllare che le batterie
siano effettivamente scariche. Se il motore si avvia, ripetete la
procedura dall’inizio.

Rimuovere il coperchio superiore di alluminio con un
cacciavite (fig. 16).

Svitate le due viti (fig. 17).

Estraete dall’alloggiamento la parte superiore del gruppo motore con
le batterie collegate (fig. 18).

Posizionate questa parte completa di batterie in un recipiente con un
litro di acqua e 1 cucchiaino di sale, quindi immergetela in questa
soluzione per 24 ore.

Estraete la parte sempre con le batterie collegate dal recipiente e
tagliate i cavi che collegano le batterie al gruppo motore. (fig. 19)

Piegate il coperchio del vano batterie per staccarlo dalla parte
superiore (fig. 20).

Potete anche smaltire I'intero gruppo batterie presso un punto di
raccolta ufficiale (vedete sopra) oppure rimuovere il coperchio del
vano batterie.

Per rimuovere il coperchio del vano batterie, piegate la linguetta che
tiene le batterie in posizione verso I'esterno ed estraete le
batterie (fig. 21).

Garanzia e assistenza

Garanzia e assistenza eccezionali
Lei ha acquistato un ottimo prodotto della linea cucina e noi vogliamo
assicurarLe la massima soddisfazione.
La invitiamo ad effettuare la registrazione del prodotto acquistato sul nostro
sito in modo da avere un contatto diretto con la nostra Azienda e poter
ricevere informazioni o aderire ad eventuali promozioni.



Per avere diritto alle agevolazioni sotto elencate, il prodotto dovra essere

registrato sul sito entro 3 mesi dalla data di acquisto:

- avere 3 anni di garanzia sul prodotto

- ricevere, via email, nuove ricette

- ricevere consigli sull'uso e manutenzione del suo prodotto della serie
Robust Collection in modo da mantenerlo sempre efficiente nel
tempo

- ricevere tutte le novita relative alla gamma Robust Collection

L'unica condizione richiesta ¢ la registrazione del Suo nuovo prodotto

tramite il sito www.philips.com/kitchen o contattando il nostro servizio

consumatori al numero gratuito 800 088774.

Qualora Lei dovesse avere richieste particolari relative al prodotto

acquistato (utilizzo, manutenzione, accessori, ecc...) potra consultare il

nostro sito www.philips.com/kitchen o chiamare il servizio consumatori.

Noi abbiamo cercato di dare il massimo nello sviluppo e nel design al fine

di ottenere un prodotto di alta qualita. In ogni caso qualora il Suo

prodotto avesse bisogno di assistenza, La invitiamo a contattare il nostro

servizio consumatori al numero 800 088774.

Personale autorizzato Le dara tutto il supporto necessario al fine di

valutare se il prodotto ¢ effettivamente guasto o eventuali suggerimenti

per un corretto utilizzo.

Nel caso di guasto verra invitato a contattare il Centro di Assistenza

Autorizzato Philips, a Lei piu vicino, per prendere accordi relativamente al

ritiro del prodotto guasto e riconsegna dello stesso riparato, sempre

presso il Suo domicilio.

In questo modo Lei potra continuare ad apprezzare il Suo prodotto nato

appositamente per le nostre cucine.

Risoluzione dei guasti

In questo capitolo vengono riportati i problemi pit ricorrenti legati all'uso
dell'apparecchio. Se non riuscite a risolvere i problemi con le informazioni
seguenti, vi preghiamo di contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del
vostro paese.
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Problema Soluzione

L'apparecchio non Le batterie sono scariche. Ricaricate le batterie (vedere il
funziona. capitolo “Predisposizione dell'apparecchio”, sezione “Come
ricaricare l'apparecchio”).

Si € attivato il sistema di sicurezza. In questo caso non e
possibile accendere I'apparecchio e la spia di ricarica
lampeggia in rosso. Tenete premuto il pulsante di sblocco e
tenete premuto il pulsante di accensione per accendere
I'apparecchio (vedete il capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”).

La protezione contro il surriscaldamento potrebbe aver
spento I'apparecchio perché il motore ¢ troppo caldo. La
spia di ricarica diventa rossa. Attendete che I'apparecchio si
raffreddi per 10 minuti prima di riutilizzarlo. Se I'apparecchio
non riprende a funzionare, rivolgetevi al rivenditore o a un
centro di assistenza Philips autorizzato.

L'apparecchio smette  Alcuni ingredienti duri potrebbero aver bloccato le lame.
improwvisamente di Rilasciate il pulsante di accensione, scollegate il gruppo
funzionare. motore e rimuovete gli ingredienti che bloccano le lame.

La spia di ricarica
lampeggia in rosso.

Si e attivato il sistema di sicurezza. In questo caso non &
possibile accendere I'apparecchio e la spia di ricarica diventa
rossa. Tenete premuto il pulsante di sblocco e tenete
premuto il pulsante di accensione per accendere
I'apparecchio (vedete il capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”).

La protezione contro il surriscaldamento potrebbe aver
spento I'apparecchio perché il motore ¢ troppo caldo. La
spia di ricarica diventa rossa. Attendete che 'apparecchio si
raffreddi per 10 minuti prima di riutilizzarlo. Se I'apparecchio
non riprende a funzionare, rivolgetevi al rivenditore o a un
centro di assistenza Philips autorizzato.

La spia di ricarica
lampeggia
velocemente in blu.

Le batterie sono quasi scariche. Ricaricatele (vedere il
capitolo “Predisposizione dell'apparecchio”, sezione “Come
ricaricare l'apparecchio”).



Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido
da assisténcia fornecida pela Philips, registe o seu produto em www.philips.
com/welcome.

Esta varinha foi desenvolvida para processar com confiangca uma grande
variedade de ingredientes e receitas e para oferecer um desempenho
duradouro. A sua tecnologia sem fios dd-lhe a méxima liberdade de
movimentos.

Descricdo geral (fig. 1)

Luz de carga

Botao de seguranca

Botdo de ligar/desligar

Motor

Botdo de desencaixe

Varinha

Proteccdo de lamina para a varinha
Tampa do copo

Copo

Unidade picadora acoplavel
Unidade de laminas de corte serrilhadas para quebrar gelo
Unidade de laminas picadoras

Tacga para picar

Adaptador

Base de carga

Arrumacdo do fio

Importante

Leia estas instrugdes com atencdo antes de utilizar o aparelho e guarde-as
para uma eventual consulta futura.

VOZIrA—~"IOMmMOUO®@>»

Perigo

- Nunca mergulhe a unidade do motor, a base de carga e o adaptador
em dgua ou em qualquer outro liquido, nem os enxagle debaixo da
torneira.

Aviso

Evite tocar nas laminas, sobretudo quando a varinha estd acoplada a
unidade do motor. As laminas sdo muito afiadas.

Se a lamina ficar presa, retire a varinha da unidade do motor antes de
remover os ingredientes que estdo a bloquear as laminas.

Nunca utilize as laminas da picadora sem a taga da picadora.

Nao ligue o aparelho enquanto coloca ou retira acessorios.

Verifique se a voltagem indicada no adaptador corresponde a voltagem
eléctrica local antes de ligar o aparelho.

Este aparelho destina-se apenas a utilizagdo doméstica. Se for utilizado
incorrectamente ou para fins profissionais ou semi-profissionais, ou se
for utilizado de uma forma que ndo esteja nas instrugdes de utilizagdo
no manual do utilizador, a garantia € considerada invélida e a Philips
recusa qualquer responsabilidade pelos danos causados.

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se tiverem recebido
supervisdo ou instrugdes sobre o uso do aparelho por alguém
responsdvel pela sua seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam
com o aparelho.

Nao deixe que criancas utilizem o aparelho sem supervisao.

N3Zo se sirva do aparelho se o adaptador; o fio de alimentagdo, a base
de carga ou o prdprio aparelho estiverem danificados.

O adaptador contém um transformador. Ndo corte o adaptador para o
substituir por outro, porque isso poderd dar origem a situacdes de
perigo.

Se o adaptador ou a base de carga se danificarem, sé deverdo ser
substituidas por pegas de origem para evitar situagdes de perigo.
Mantenha a unidade do motor, a base de carga e o adaptador longe do
calor, do fogo, de humidade e de sujidade.

Cuidado

Utilize apenas o adaptador e a base de carga fornecidos.

Carregue, guarde e utilize o aparelho a uma temperatura entre 5 °C e
35°C.



- Nao exceda as quantidades e os tempos de preparacdo indicados na
tabela.

- Na&o desmonte, nem provoque curto-circuitos nas baterias. Proteja as
baterias de fogo, calor e luz do sol directa.

- Nunca utilize quaisquer acessérios ou pegas de outros fabricantes ou
que a Philips ndo tenha especificamente recomendado. Se utilizar tais
acessorios ou pegas, a garantia serd considerada invalida.

- Se os ingredientes ficarem colados a parede do copo ou da taca da
picadora, desligue o aparelho e solte-os com uma espdtula ou adicione
algum liquido.

- Nunca encha o copo ou a taga da picadora com ingredientes cuja
temperatura seja superior a 80°C.

Campos electromagnéticos (EMF)
Este aparelho Philips cumpre com todas as normas correspondentes a
campos electromagnéticos (EMF). Se manuseado correctamente e de
acordo com as instrugdes fornecidas neste manual do utilizador, o aparelho
pode ser utilizado em seguranca com base em provas cientfficas disponiveis
actualmente.

Sistema de seguranca
O aparelho estd equipado com um sistema de seguranga. O aparelho sé
funciona se premir e mantiver premido o botdo de seguranca e, a0 mesmo
tempo, o botdo de ligar/desligar: Liberte o botdo de seguranca quando o
aparelho comecar a funcionar. Assim que libertar o botdo de ligar/desligar; o
sistema de seguranca desliga o aparelho automaticamente para proteger
contra o funcionamento ndo intencional do mesmo.

Proteccdo contra sobreaquecimento
O aparelho estd equipado com uma protec¢ao contra sobreaquecimento.
Se processar uma carga pesada, a unidade do motor poderd aquecer. Se
isso acontecer, o sistema de seguranca desliga o aparelho e a luz de carga
fica vermelha. Deixe o aparelho arrefecer durante 10 minutos antes de o
continuar a usar

Modo de erro
Se premir o botdo de seguranca durante mais do que 2 segundos, a luz do
indicador fica intermitente a vermelho para indicar que o modo de erro

estd activado. Se tal acontecer, solte todos os botdes e ligue o aparelho
novamente (consulte passo 4, no capitulo “Utilizar o aparelho”).

Antes da primeira utilizacdo

Limpe muito bem todas as pecas que entrem em contacto com os
alimentos antes de utilizar o aparelho pela primeira vez (consulte o capftulo
“Limpeza").

Preparar para a utilizacao

Carregar

Carregue a varinha:

- antes de usar o aparelho pela primeira vez, ou

- quando um segmento da luz de carga azul estiver
intermitente indicando que as pilhas estdo fracas.

Ligue o adaptador a tomada eléctrica.

Coloque o aparelho na base de carga. (fig.2)
A luz de carga azul apresenta-se intermitente para indicar que o
aparelho esta a ser carregado (fig. 3).

Nota: O adaptador fica quente durante o carregamento. Isso é normal.

- O aparelho demora 2,5 horas a ficar completamente carregado.

- Carregue o aparelho durante pelo menos 15 minutos para passar
ligeiramente um alimento (sopa, puré).

Nota: Mantenha a base de carga continuamente ligada a corrente e guarde o
aparelho na mesma.

Indicacdes de luz

Carregar
- Quando o aparelho estd a carregar, a luz de carga apresenta-se
intermitente a azul.

Pilhas com carga total
- Quando as pilhas estiverem totalmente carregadas, a luz de carga fica
azul continuamente.
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Pilhas fracas
- Quando as pilhas estdo fracas, um segmento da luz de carga fica
intermitente a azul (fig. 4).

Proteccdo contra sobreaquecimento

- Se processar ingredientes demasiados pesados, o motor podera
aquecer. O sistema de seguranca desliga o aparelho e a luz de carga
ilumina-se a vermelho.

Modo de erro
Se premir o botdo de seguranca durante mais do que 2 segundos, a luz do
indicador fica intermitente a vermelho para indicar que o modo de erro
estd activado. Se tal acontecer, solte todos os bot&es e ligue o aparelho
novamente (consulte o passo 4, no capitulo “Utilizar o aparelho™).

Preparar os alimentos

Deixe que os ingredientes quentes arrefecam antes de os cortar,
misturar ou deitar para o copo (temperatura max. 80°C).

Corte os ingredientes de grandes dimensoes em pedagos com cerca
de 2 cm antes de qualquer preparagao.

Utilizar o aparelho

Varinha

Evite tocar nas laminas, sobretudo quando a varinha esta acoplada a
unidade do motor.As laminas sao muito afiadas.

Se a lamina ficar presa, retire a varinha da unidade do motor antes de
remover os ingredientes que estio a bloquear as laminas.

A varinha destina-se a ser utilizada para:

- misturar fluidos, como produtos lacticinios, molhos, sumos de fruta,
sopas, bebidas e batidos.

- misturar ingredientes macios, como massa para panquecas ou maionese.

- reduzir ingredientes cozidos a puré, para preparar comida para bebés,
por exemplo.

Encaixe a varinha na unidade do motor (‘clique’) (fig. 5).

Coloque os ingredientes no copo.
- Consulte a tabela a seguir para as quantidades e tempos de
processamento recomendados.

Quantidades e tempos de processamento de mistura

Ingredientes Quantidade para Tempo (max.)

mistura (max.)

Fruta e vegetais 100-200 g 60 seg.
Comida de bebé, sopas 100 - 400 ml 60 seg.
e molhos

Massas 100 - 500 ml 60 seg.
Batidos e bebidas 100 - 1000 ml 60 seg.

Nota: Deixe sempre o aparelho arrefecer até a temperatura ambiente entre os
ciclos de processamento.

Mergulhe completamente a protecgio da lamina nos ingredientes
para evitar salpicos (fig. 6).

Mantenha o botio de seguranca (1) sob pressao e prima sem soltar o
botdo de ligar/desligar (2) num intervalo de 2 segundos (fig. 7).

Nota: Se ndo premir o botdo de ligar/desligar dentro de 2 segundos, a luz de
carga fica intermitente a vermelho e o aparelho permanece bloqueado. Para
desbloquear o aparelho, repita o passo 4.

D O aparelho comega a funcionar.

- Solte o botdo de seguranca quando o aparelho comecar a funcionar
- Assim que soltar o botdo de ligar/desligar; o aparelho desliga-se.

Movimente lentamente o aparelho para cima e para baixo e em
circulos para misturar os ingredientes (fig. 8).

Limpe o aparelho apos a utilizagdo (consulte o capitulo “Limpeza”) e,
depois, coloque-o na guarda de protecgao da lamina.



Picadora

Tenha muito cuidado ao manusear as laminas, uma vez que sdo muito
afiadas. Tenha particular cuidado ao remover as laminas da taga da
picadora, ao esvaziar a taga da picadora e durante a limpeza.

A picadora destina-se a ser utilizada para picar ingredientes como nozes,
carne, cebolas, queijo, ovos cozidos, alho, ervas aromdticas, pao, etc.

Coloque a lamina da picadora na taga da picadora (fig. 9).

Coloque os ingredientes na taga da picadora.
- Consulte a tabela a seguir para as quantidades e tempos de
processamento recomendados.

Quantidades para picar e tempos de processamento

Ingredientes

Quantidade para picar (max.) Tempo (max.)

Cebolas 200 g 5 seg.

Carne e peixe 200 g 10 seg.
Ovos cozidos 2 ovos 4 seg.

Ervas aromaticas 30¢g 10 seg.
Améndoas 200 g 30 seg.
Pao 80 g 30 seg.
Queijo parmesdo 200 g 20 seg.
Chocolate preto 100 g 20 seg.

Cubos de gelo* 6 acessorios 10 seg.

* Nota: Utilize a ldmina serrilhada para quebrar gelo.

Coloque a unidade de encaixe da picadora na taga da
picadora (fig. 10).

Encaixe a unidade do motor na unidade de encaixe (‘clique’) (fig. 11).
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Mantenha o botio de seguranca (1) sob pressao e prima sem soltar o
botdo de ligar/desligar (2) num intervalo de 2 segundos (fig. 7).

Nota: Se ndo premir o botdo de ligar/desligar dentro de 2 segundos, a luz de

carga fica intermitente a vermelho e o aparelho permanece bloqueado. Para

desbloquear o aparelho, repita o passo 5.

D O aparelho comega a funcionar.

Solte o botdo de seguranca quando o aparelho comegar a funcionar

Assim que soltar o botdo de ligar/desligar, o aparelho desliga-se.

Se deseja picar por impulsos, mantenha o botdo de seguranca premido

e prima o botao de ligar/desligar algumas vezes em rdpida sucessdo.

Se os ingredientes ficarem agarrados a parede da taca para pican,

solte-os com uma espdtula ou acrescente algum liquido.

- Apds ter processado uma porcao, deixe que o aparelho arrefeca até
atingir a temperatura ambiente, antes de continuar com a preparagao.

Retire a picadora depois da utilizagao e limpe-a (consulte o capitulo
‘Limpeza’).

Limpeza (fig. 12)

Nao mergulhe a unidade do motor, a base de carga, o adaptador e a
unidade de encaixe da picadora em agua.

N3o toque nas laminas quando as limpar. Sao muito afiadas.

Prima os botdes de libertagao na unidade do motor (1) para remover
a varinha ou a unidade de encaixe da picadora (2). (fig. 13)

Desmonte as restantes pecas.

Sugestdo:Também pode limpar a ldmina da varinha quando esta ainda esta
acoplada a unidade do motor. Mergulhe a protec¢do da Idmina em dgua
quente com algum detergente e deixe o aparelho funcionar durante algum
tempo.

Sugestdo:Também pode remover os vedantes de borracha da taga da picadora
para uma limpeza mais pormenorizada.

Consulte a tabela de limpeza em separado para mais instrugoes.
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Arrumacio

Mantenha a base de carga continuamente ligada a corrente e guarde o
aparelho na mesma.Assim garante que o aparelho estd sempre pronto
a utilizar.

Guarde o fio de alimentagdo enrolando-o a volta da bobina na parte
inferior da base de carga.

- Nao deite fora o aparelho junto com o lixo doméstico normal no final
da sua vida Util; entregue-o num ponto de recolha oficial para
reciclagem. Ao fazé-lo ajuda a preservar o ambiente (fig. 14).

- As pilhas recarregdveis incorporadas contém substancias que podem
poluir o ambiente. Retire sempre as pilhas antes de se desfazer do
aparelho e entregue o aparelho num ponto de recolha oficial. Desfaca-
se das pilhas num ponto de recolha oficial para pilhas. Se tiver
problemas na remocdo das pilhas, também pode levar o aparelho a um
centro de assisténcia Philips, que poderd remover as pilhas por si e
elimind-las de forma segura para o ambiente (fig. 15).

Eliminacdo das pilhas

Para evitar problemas, retire as pilhas apenas quando estiverem
totalmente descarregadas. Nunca permita o contacto das pilhas com
metal.

Retire a varinha ou a unidade de encaixe da picadora do motor.

Ponha o aparelho a trabalhar até parar.

Prima o botdo de seguranca e fixe-o nesta posi¢do com fita adesiva.
A luz de carga fica intermitente a vermelho. Quando a luz de carga se
desliga, as pilhas devem estar completamente sem carga.

Tente voltar a ligar o aparelho para verificar se as pilhas estdo
realmente vazias. Se o motor trabalhar, repita o procedimento.

Retire a tampa superior de aluminio com uma chave de
fendas (fig. 16).

Desaperte os dois parafusos (fig. 17).

Puxe a parte superior da unidade do motor com as pilhas para fora
do compartimento (fig. 18).

Coloque o suporte das pilhas com as pilhas numa taga com um litro
de agua e uma colher de cha de sal durante 24 horas.

Retire a parte superior com as pilhas da taga e corte os fios que
ligam as pilhas a unidade do motor. (fig. 19)

Dobre a tampa para a separar da parte superior (fig. 20).

Pode desfazer-se de toda a unidade das pilas num ponto de recolha
oficial para pilhas (ver em baixo) ou pode remover a tampa.

Para remover a tampa, dobre a aba que segura as pilhas em posicao
para fora e puxe as pilhas (fig. 21).

Garantia e assisténcia

Garantia e assisténcia excepcionais
Comprou um aparelho de cozinha para a vida e nds queremos garantir-lhe
uma satisfagdo duradoura. Gostariamos que registasse a sua compra, para
nos podermos manter em contacto consigo e enviar-lhe servigos e
vantagens adicionais. Registe-se nos primeiros 3 meses apds a compra, para
obter vérios beneficios, incluindo:
- 3 Anos de garantia do produto
- Ideias para receitas novas via correio electrénico
- Sugestdes e truques para utilizar e preservar o seu produto Robust
- As novas noticias sobre a Coleccdo robusta
A Unica coisa que precisa de fazer para registar o seu novo produto € visitar
www.philips.com/kitchen ou ligar para a sua linha gratuita local de Apoio
ao Consumidor da Philips (Portugal: 800 780 903). Se tiver questdes sobre
o seu aparelho de cozinha(utilizagdo, manutencao, acessdrios, etc.), pode
consultar a nossa ajuda on-line em www.philips.com/kitchen ou a sua linha
directa local. Nés empenhdmo-nos ao maximo no desenvolvimento, teste e
concepcao deste produto de alta qualidade.
Na eventualidade de o seu produto necessitar de assistencia técnica,
contacte por favor a sua linha de apoio ao consumidor da Philips.



Estes ajudd-lo-3o a agendar o processo de assistencia no mais curto

o
espaco de tempo e aconselhd-lo-do quanto ao processo de recolha do
seu produto ou quanto a empresa de assistencia mais proxima de si. Aluz de carga O sistema de seguranca estd activado. Neste caso,
Desta forma poderd continuar a usufruir dos seus deliciosos cozinhados fica ndo é possivel ligar o aparelho e a luz de
caseiros. intermitente a  carga acende a vermelho. Mantenha sob pressdo o
vermelho. botdo de seguranca e, a0 mesmo tempo, pressione e

Resolucdo de problemas mantenha pressionado o botao de ligar/desligar em

2 segundos para ligar o aparelho (consulte o capftulo

Este capitulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o o Wil "
Utilizar o aparelho”).

aparelho. Se ndo conseguir resolver o problema com as informacdes
fornecidas a seguir, contacte o Centro de Assisténcia ao Cliente do seu A protec¢do contra o sobreaquecimento desligou o
pafs. aparelho porque o motor estava demasiado quente.

A luz de carga fica intermitente a vermelho. Deixe o
Problema Solugao aparelho arrefecer durante 10 minutos antes de
~ ‘ ~ 4 continuar a utilizd-lo. Se o aparelho continuar a ndo
O aparelho ndo  As pilhas estdo sem carga. Recarregue as pilhas ; py
) P ~ ~ funcionar, contacte o seu representante Philips ou
funciona. (consulte o capftulo “Preparacdo”, seccao

M " um centro de assisténcia autorizado pela Philips.
Carregar”).

. L Aluz d As pilh t30 a ficar fi R ilh
Ol sietema de segliranca est activado, Neste caso, uz de carga s pilhas estdo a ficar fracas. Recarregue as pilhas

e £ P pisca (consulte a secgao “Carregar’’ no capitulo
ndo é possivel ligar o aparelho e a luz de carga fica ‘ M =
. ) - rapidamente a Preparacio”).
intermitente a vermelho. Mantenha sob pressao o azul

botdo de seguranca e, a0 mesmo tempo, pressione e
mantenha pressionado o botao de ligar/desligar em
2 segundos para ligar o aparelho (consulte o capftulo
“Utilizar o aparelho”).

A proteccdo contra o sobreaquecimento pode ter
desligado o aparelho porque o motor estava
demasiado quente. A luz de carga fica intermitente a
vermelho. Deixe o aparelho arrefecer durante 10
minutos antes de continuar a utiliza-lo. Se o aparelho
continuar a ndo funcionar, contacte o seu
representante Philips ou um centro de assisténcia
autorizado pela Philips.

O aparelho Alguns ingredientes duros podem bloquear as
para laminas. Liberte o botdo de ligar/desligar para
subitamente de  desligar o aparelho, separe a unidade do motor e
trabalhan retire os ingredientes que bloqueiam as laminas.



Eicaywyn

2uyxapnTnpla yia Ty ayopd oag kat kahwg npbarte om Philips! MNa va
emwdeAnBeite TTANpwG amd Ty urmooTpiEn Tou TTapexel n Philips,
KaTaywpenoTe To TTPoidv oag oty LoTooeAida www.philips.com/welcome.
AuTO TO paPdouTAEVTED €XEL OXEQLADTEL YA TOV AVETO XELPIONO
HEYAANG TTOLKIAIQG UALKWY KAl ouvTaywy Kdl yld Hakpoypovia arrdéooon.
H aocUppam Texvoloyia Tou oag mpoodepel armolut eAeubepia

KLV OEWV.

Fevikn) eprypadn (Ewk. 1)

Auyvia popTiong

Koupri armaoddiiong

Kouuri Aeitoupyiag

MoTép

Koupri armacddiiong

2TENEXOG avapeléng

[MpooTaTeuTIkd KAAUPUA AETTIOWY Yla TO OTEAEXOG AvAlEeIENG
Kamaxi kavarag

Kavara

Movada ouvdeong KOt

OdovTwTEG AeTTideg KOTTT Yia BPUPMATIONO TTAYoU
Nertideg KO

MrToA KOTTTN

MeTaoxnHaTiomTg

Baon ¢popriong

Amofnkeuor Kalwdiou

AlaacTe auTég TIG 0dnYieEg XPNONG TTPOOEKTIKA TTPLV XPNOLLOTIOINOETE
TN ouokeun kal GUAAETE TIG Yla HEAOVTIKT) avadopd.

VO0ZIrA—~"IOMmMoUoO®w>»

Kivduvog

- Mnv BuBiCeTe TOTE TO POTEP, TN Pdom dOPTIONG KAl TO
METAOYNMATIOTN O VEPO T) AAO UYPO KAl PNV Ta EETTAEVETE e VEPO
Bpuone.

Mposidotroinon

Mnv ayyilete Tig AeTideg, 1d1aiTepa OTaAV TO OTEAEXOG avapLing eivat
TIpocappoopevo oto poTep. Ot AetTideg eival TToAU KopTePEG.

Av ol AetTideg KOMToouv, adalpeoTe To OTEAEXOG avauling armd To
HOTEP TTPOTOU ATTOUAKPUVETE TA UALKA TTOU UTTAOKAPOUV TIG AETTIOEC.
Mnv XPNOLLOTIOLEITE TTOTE TIG AETTIOEG KOTTTN XWPIG TO UITOA KOTTTN).
MnV €vePYOTTOLEITE TN OUOKEUT KATA TNV TTPOCAPTNOoN 1) adaipeon
eEapTNIATWV.

EAéyETe €@v N TAON TTOU AvaypAdETAL OTO HETACKNUATLOTH
QvTLOTOLYXEL OTN TOTTIKT) TAON PEUNATOG TTPOTOU CUVOECETE TN
OUOKEU.

AuTr) ) ouokeur| TIpoopileTal povo yia olklakn xprjon. Eav n
OUOKEUT) XPNOLLOTTOMNOEL e un evOedelyévo TPOTTO 1 yia
ETTAYYEALATIKOUG 1) NILI-ETTAYYEALATIKOUG OKOTTOUG 1) GV dev
xpnotdoroinBel oupdwva pe Tig odnyleg Tou £yxelpidiou xpriong, N
eyyunon kabiotarat akupn kat 1 Philips 6a amorroinBeti
otrolacOnmoTe £uBUVNG yia TUXOV BAGBeg Tou Ba TrpokAnBouv.
AuTr| | ouokeur| Oev TIPoOOpPICETAL YIa XPr|on aro dtoua
(oupTTEPIAQUBAVOEVWY TWV TTALOLWY) HE TTEPLOPLOMEVES OWATIKEG,
alobnmpLeG 1) SLAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1) Ao ATOHA XWPIG eRmelpia
Kal YVWOoT), EKTOG KAl €AV TN XPNOLLOTIOLOUV UTTO ETTLTTPNON T) £XOUV
AaPel 0dnyleg OXETIKA [e TN XPON TNG OUCKEUNG artd ATOWO
umreUBuvo yia TNV aopdAeld Toug.

Ta maidid Ba TpeTel va emmBAETTOVTAL TTPOKELEVOU va OlachaAloTel
oTL Oev Ba Traifouv pe TN CUOKEUN.

Mnv adrijveTe Ta Taldid va XpPnoLHOTIOoUY TO HTTAEVTER XWPIG
emmiPAeYm.

MnV XPNOLLOTTIOLELTE TN OUOKEUT) €AV O METACYNMATIOTAG, TO
KaAwdlo, n Bacn ¢popTIong 1) 1 idla n ouokeur £xouv uttooTel GBopd.
Mnv koeTe To BUopa TOU HETAOXNIATLOTT Yid va TO
QVTIKATAOTNOETE [e AMO, KaBwg auTd TTPoKaAel emTikivOuveg
KaTaoTdoELG.

Eav o petaoynuatiomg 1 n Baon ¢opTiong €xel ummooTel popd,
TTPETIEL TTAVTA va avTikaBioTaTal pe auBevTikd TUTTO TIPOG armoduyT
ETTIKIVOUVWY KATAOTACEWV.

Alatnpeite To HOTEP, TN BAon GOPTIONG KAl TO HETAOXNHATLOTY
pakpla aréd BeppotTa, wTLd, uypacia Kal Bpopid.



Mpoooxn

- XpNnOLUOToLELTE HOVO TO HETAOXNIATLOT Kal T Bdon ¢opTiong Tou
TTapeEXOVTAL.

- PopTiCeTe, AMTOBNKEVETE KAL XPNOLUOTIOLEITE TN CUOKEUT OF
Beppokpaoia petalt 5°C kal 35°C.

- Mnv umepPaiveTe TiIg TTOCOTNTEG KAl TOUG XPOVOUG eTTeEepyaoiag
TIOU avadEpovTal oTov TTivakda.

- Mnv amoouvappoAOYELTE 1) BPAXUKUKAWVETE TIG UITATAPIEG.
[NpooTaTeVeTe TIG Urmatapieg amo ¢wtld, BepudTnTa Kal Apeco
NALakd dwe.

- Mnv xpnoluortioleite ToTe e€aptuara 1 pheépn aro aAoug
KaraokeuaoTeg 1y Trou N Philips katnyopnuarika dev ouviord. Eav
XPNOLHOTIOINOETE TETOLA €EAPTAKATA 1) MEPN, 1) £YYUNOT) 0ag
kabioTaral akupn.

- Eav Ta uhikd koMrcouv oTa TolXWHaTa TNG Kavarag 1| Tou HIToA
KOTTTN, ATTEVEQYOTTOINOTE T CUCKEUT KAl EEKOAT|OTE TA E JLla
omarouAa 1) TpooBEaTe Aiyo uypo.

- Mnv yepiCeTe TIOTE TNV KAVATA 1) TO HTTOA TOU KOTTTN [E UAIKA TTOU
gxouv Beppokpacta peyaiuTepn Twv 80°C/175°F

HAexTpopayvntika Media (EMF)
H ouykekpiuévn ouokeur) Tng Philips ouppopdwveTal e 0Aa Ta mpoTUTIA
mou adpopoulv Ta nhekTpopayvnTikd media (EMF). Eav yivel cwotog
XEIPLOPOG Kal OUPPwWVOG HE TIG 0dnYieg Tou TTapovTog ey XELpLOiou
XPTN)ONG, N OUOKEUT eival aodainig oTn Xprion BACEL Twv ETIOTNIOVIKWY
amodeifewv Tou eival d1abéoipeg péxpt onjepa.

Tuothua acpaleiag
H cuokeun eival e€oTALOpEVN [E EVOWNATWHEVO cuoTnua aodaieiac. H
OUOKEUN AELTOUPYEL HOVO €AV TTIECETE KAl KPATTOETE TIATNEVO TO
KOUMTTL armaoddALong Kal OTr CUVEXELA TTIECETE KAl KPATNOETE TTATNHEVO
TO KOUMTTL AetToupyiag. AdrioTe To Koupurtl armacddailong oTav n
ouokeun apxioet va Aettoupyeil. Otav aprioeTe To KoupuTT AetToupyiag, To
olomua aodakeiag emavepyetal autopara ot B¢on off yia mpooracia
amod akouola AelToupyia TG OUOKEUNG.

MpooTacia amwod utrepBéppavon
H ouokeun eival epodlaopévn pe evowpaTwilévn TpooTacia ano
uttepBéppavon). Edv emeEepyaleoTe eydAn ToodTTA, TO HOTEP
evdexeTal va avamnruel uPnAr Bepuokpaoia. Eav oupfel auto, To
EVOWNATWEVO OUOTNHA acdaleiag amevepyoTToLEl T CUCKEUT) KAl N
Auyvia ¢opTiong avafel kokKivn. AprioTe T cuokeur| va Kpuwoel yia 10
AETTTA TTPLV CUVEXICETE TN XProN TNG.

Zdaipa Asitoupyiag
Eav mamoeTe To koupmi amacddaiiong yia meplocdTEPO arTd 2
OEUTEPOAETTTQ, OL EVOEIKTIKEG AUXViEG apyiCouv va avaBoofrivouv
KOKKLVEG UTTOOEIKVUOVTAG OTL £xEL evepyoTtolnBei n AelToupyia
odaiuarog. Eav oupfei auto, aprioTe OAa TA KOUUTTLA KAl EVEQYOTTOINOTE
™ ouokeun (Oeite To Priua 4, oTo Kepaiato Xprjon TG CUCKEUNG).

Mpiwv Tnv mpwTn Xprjon

KaBapioTe oxohaoTikd Ta pépn mou €pxovTal oe ermadn) pe TpodLua TTpLY
XPNOLLOTIOINOETE TN OUOKEUN Yld TTpWTN dopd (OeiTe To KepaAalo
‘Kabaptopog)).

MpoeTopacia yia xpnon

DopTion

PopTioTe TO UTTAEVTEP XEIPOG:

- TIPWV XPNOLLOTIOLOETE TT CUCKEUT| Yia TTPWTN Gopa 1

- OTaV HIa YPappn TG KA Auxviag ¢opTiong
avaBoofrivel uttodelkviovTag OTL N LoXUG TWV UTTaTapLuy
elval xapnAn.

JUVdECTE TOV PETACXNLATIOTH OTNV Tpila.
TomoBenoTe TN cuokeur) oTn Baon ¢opTiong. (Ewk.2)

D H pmAe Auyvia dpTiong avaBooPrivel urodeikviovTag OTL 1
ouokeur dopTiletal (Ei. 3).

Inueiwon: O petacxnuariotng Oepuaiveral kara T Sldpketa NG GopTiong.
AuTo eivat puctoroyiko.
- Hm\png dopTion Tng cuokeur|g Stapkel 2,5 WpEG.
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- PopTioTe TN oUOKEUN Yla TOUAAXLOTOV 15 AETITA TTPOKELLEVOU va TN
XPNOLUOTTOINOETE Yia pia ehadpld avauén (ooura, TToupeE).

Inueiwon: Aprvete T fdaon opTiong cuvexwg ouvdedepévn oty mpila kat
amoBnkeveTe TN ouokeun oTn Baon ¢opTionG.

Evdei&eig Auxviwv

Xpnon Thg cuokeung

PaBdoptrAévrep

®dopTion
- Orav n ouokeun dopTiCeTal, n umAe Auxvia ¢popTiong avafoofrveL.

Mmarapieg TApwg popTIopEVEG
- Orav ol umatapieg eivat TANpwg $opTIopEVEG, ) Auxvia GopTiong
avdPel ouvexopeva UTAE.

Mmarapieg pe xapnAn oxu

- Otav n 1oxUg Twv JUIaTapLwy eival XapnAr), Kia YPapr) Tg KmAe
Auyviag ¢optiong avaBoofrvel (Eik. 4).
MpooTacia amod umrepBéppavon

- Eav emelepyaleote TOAU peydhn moodTTA, TO HOTEP EVOEXETAL VA
avarTugel udmAn Beppokpaocia. To evowHaTwEéVo cUoTnua
aodaleiag amevepyoTolel TN ouoKeur) Kat n Auxvia ¢opTiong avafet
KOKIKLVN.

TdaApa Aatoupyiag
Eav matoeTe TO Koupti anmacddllong yla TTEpLOCOTEPO aTo 2
OEUTEPOAETTTA, OL EVOEIKTIKEG AUXVieg apxiCouv va avaoofrivouv
KOKKIVEG UTTODELKVUOVTAG OTL £XEL evepyoTTolnBel 1) AelToupyia
opaluartog. Eav oupfei auto, adprioTe OAa TA KOUPTTLA KAl EVEQPYOTTIOLNOTE
™ ouokeun Eava (deite To Pripa 4, oto kepdAalo Xprion TNG CUCKEUT|G).

MpoeTowpacia paynrol

AdnioTe Ta LeoTa UMKA va KPUWGOUV TPV Ta PIAOKOYPETE,
avapi&ete 1) pieTe oV Kavara (peyloTn Oeppokpacia
80°C/175°F).

KoyTe Ta uhika peyalou peyeboug oe KOppaTia 2eK. TEPLTTOU TTPLV
Ta emeePyaoTEiTE.

Mnv ayyiCete Tig Aemideg, 1Blaitepa 6Tav To oTéNeXOg avauing eivat
Tpocappocpevo oTo poTep. OL Aemrideg eival ToAU kodpTePEG.

Av o1 Aemrideg koAjoouy, adatpéoTe To oTéAexog avapéng amo To
MOTEP TTPOTOU ATTOUAKPUVETE TA UMKA TTOU PTTAOKAPOUV TIG AETTISEG.

To paBdoumiévTep TmpoopileTat yia va:

- QVAPELYVUETE UYPAQ, TT.X. YAAAKTOKOWIKA TTPOIOVTA, OAATOEG, XUHOUG
dpoUTWV, COUTTEG, KOKTEI, IAKOEIK.

- avakareVeTe HaAakd UAIKA, TT.X. KOUPKOUTL yid TNYaviTeg M
paylovela.

- TIOATOTIOLEITE HAYELPEHUEVA UAIKA, TI.Y Yia va TIAEETE PPedIkr) TpOdN.

YuvdeoTe To oTeAexog avapel&ng pe to potep (‘KAK’) (Eik. 5).

BaAte Ta uhikd oTnv Kavara.
- Avarpégre oTov TTivaka yld TIG OUVIOTWEVEG TTOOOTNTEG KAl TOUG
Xpovoug emeepyaoiag.

MoocotnTeg Kat Xpovol emegepyaociag yia avapgn

Moocoétnra avapeiEng (pey.)  Xpovog (pEy.)

Ppouta & Aayxavika 100-200vyp. 60 Oeur.
Bpedikn Tpodn), 100-400ml 60 OeuT.
oouTteg & OAATOEG

KoupkouTia 100-500ml 60 Seur.
MiAkoeik & kokTeiA  100-1000ml 60 OeuT.

Znueiwon: Na aprjveTe mavra n ouokeun va kpuwoel oe Beppokpacia
dwpariou peTa&u Twv KUKAwv eme&epyaoiag.

BubioTe Tig Aemideg Pabia peéca ota ulika yia va amopuyeTe To
mroidopa (Eiw. 6).



MéoTe TaparteTapéva To Koupti amracpaiiong (1) kat ot
OUVEXELA TIECTE TTAPATETAPEVA TO KOUNTTL AetToupyiag (2) evrog 2
Seutepohemtwy (Ewk. 7).

Inueiwon: Eav dev méoeTe To KOUUTL AgtToupyiag evTog 2 SeUTEPOAETTTWY, 1)

Auxvia ¢popTiong avaPoafrivel KOKKIVN Kal 1) CUOKEUT) TTAPApLEVEL KAELOWUEVT).

Na va EexheddoeTe 11 ouokeun), emavalafete To fripa 4.

D H ocuokeun apyilel va Aettoupyei.

- AdnoTe To koupri arracpaAiong dTav 1 ouokeur) apxioet va
AELTOUPYEL

- Otav adrjoeTe TO KOUWTTE AELTOUPYIAG, T} CUCKEUT| ATTEVEQYOTTOLEITAL

MeTakiviioTe 1) CUOKEUT) apyd TTavw, KATW Kat KUKAKA yia va
avapi&ete Ta uhika (Ew. 8).

KaBapileTe T cuokeun pera m xpron (deite To kepdaio
‘KaBapiopdg’) kat otn ouvexela TomoBeTroTe TN
OTO TTPOCTATEUTIKO KAAUPA AeTTISwV.

Koémrng

MpooéexeTe TOAU OTav xewpileoTe Tig AeTideg, kabwg eival TToAU
kodpTepéc. MNpemel va eioTe 1BiaiTepa mpooekTiKol OTav adalpeiTe TIg
Aemideg amo To PTmoA Tou KOTITN, 6Tav adelaleTe TO UTTOA Tou

KOTITN Kal kata Tn diapkela Tou kabapiopou.

O koémNg TpoopiCeTal yia va PrtAokofel UAIkA OTrwg kapudla, Kpeag,
KPEUPUOLA, OKANPEO Tupl, BpacTd auyd, oképdo, BoTava, Eepd Pwpl KATT.

TomoBetoTe TIg Aemideg Tou KOTTN oTo POl Tou KON (Eik. 9).

BaATe Ta uhika oTo pTOA Tou KOTITY.
- Avatpé€Te oTov TTivaka yla TIG OUVIOTWHEVEG TTOOOTNTEG KAl TOUG
Xpovoug emeEepyaoiag.

MoodTnTEG KAl Xpovol emTegepyaoiag yia Kot

MoocdTtnTa yia kot Xpovog (pey.)

(2
200 yp.

Kpeppuodla 5 Seut.
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MocoTnTa yia kot

Xpovog (uey.)

(Hev.)

Kpéag & Yapt 200 yp. 10 Seur.
Bpaota auya 2 auyd 4 euT.

Boétava 30 yp. 10 Seur.
Autydaha 200 yp. 30 Oeur.
—£p0 Yl 80 vp. 30 Seur.
Tupi mappeCava 200 yp. 20 Seur.
Maupn cokoAdra 100yp. 20 Beur.
Mayaxia* 6 Tepaxia 10 Seur.

* Inueiwon: XpnouuotmooTe TiG 000vTwTEG Aemideg yia va Bpupparioete
mayo.

TomoBeTnoTe TN Hovada ouvdeong Tou KOTITN OTO UTTOA TOU
ko (Ewk. 10).

YTEPEWOTE TO HOTEP TTAvw oTn povada ouvdeong (‘kKAik’) (Ewk. 11).

MéoTe MaparteTapeva To koupTri amracdaiiong (1) kar ot
OUVEYELA TILECTE TTAPATETANEVA TO KOUNTL ActToupyiag (2) evrog 2
deutepohemTwy (Ewk. 7).

Inueiwon: Eav dev méoeTe To kouutti AetToupyliag evrog 2 GeuTEPOAEMTWY, 1)

Auxvia ¢popTiong avafoofriver KOKKLVY KaL 1) CUOKEUT) TTAPAUEVEL KAELOWEVT).

a va EexhedwoeTe T ouokeun), emavarafete To Pripa 5.

D H ocuokeur| apyilel va Aettoupyei.

- AdrioTe TO KOUWTTL aTachAAlong dTav N OUCKEUT) apXioel va
AelToupyet.

- Ortav apnroeTe To KOUWTTE AElTOUPYIAG, | OUOKEUT) ATTEVEQYOTTOLELTAL.

- E&v BéheTe va YirhokoeTe e T oTryplaia Asttoupyia, kpatnoTe To
KouuTTl armacpdaAlong TaTnUEVO KAl TILECTE TO KOUTTL

AetToupyiag HePIKEG GOPEG e YPYOPEG OLAOOXIKEG KIVHOELG.
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- Ed&v 1@ uAika KoM oOUY OTa TOLXWHATA TOU ITOA TOU KOTTTN,
EEKOMNOTE TA [e [la OTTATOUAA T) TTPOOBECTE KATTOLO UYPO.

- Meta my emegepyaoia piag pepidag, adrioTe T CUOKEUT) VA KPUWOEL
oe Beppokpaoia dwpariou TpLy cuveyioete TNV emelepyacia.

AdaipeoTe Tov KOTITN peTA TN Xprion Kat kaBapioTe Tov (Seite
kedpahato ‘Kabapiopog)).

KaO®apiopog (Ewk. 12)

Mnv BubileTe To poTep, TN PacT $OPTIONG, TO LETACKNIATIOTT Kal TN
povada cuvOEoTG TOU KOTITN OF VEPO.

Mnv ayyileTe Tig Aeideg oTav Tig kabapilete. Eival ToAU kodpTepEG.

MeoTe To Koupmi aracpaliong oto potép (1) yia va apaipéoere
To oTEAEXOG avapel&ng 1 Tn povada ouvdeong Tou KOTITN
(2). (E.13)

ArmocuvappoloynoTe Ta urdhotra pepn.

ZupPouln: Mmopeite emiong va kaBapioeTe TiG Aemideg Tou 0TEAEXOUG
avaugng evw eivat akéua mpooapuoouévo oTo HoTép. BubioTe Tig Aemideg
o€ JeoT0 vepo (e Alyo Uypo amoppuTTavTIKO Kal aprjoTe T CUCKEUN va
Aettoupynoet yia Aiyo.

ZupPouln: Mmopeite emiong va adaipéoete Toug ehacTikolg dakTulioug amo
TO WUITOA KOTITN Yia 0X0AaoTIKO KabapLopo.
Avatpe&ete oTov EeXxwploTo Trivaka kabaplopou yla TepalTEpW
odnyiec.

JuoTnpara amodnkeuong

AdrveTe TN Baon ¢opTIONG CUVEXWG cuvdESEpEVN oTNV TTpila Kat
amobnkeleTe TN cuokeur} oTn Baon $opTiong. ETol ) cuokeur| Oa
glval Tavra £rowun yia Xprnon.

AmoBnkelete To kahwdlo TUAyovTag To yUpw amo Tov KUAvEpo
TTou BpiokeTal oTo KATW PEPOG TNG Paong ¢opTIoNG.

Mepipaiiov

- 270 TéNog TN Cwnig TNG OUOKeUNG unv Ty Treta&eTe padi e ta
ouvnBlopéva amoppipara Tou oTTiTioU odg, dAd TTapadwoTe TNV o€
£va eTTioNHO onpeio CUMOYNG Yia avakukAwon. Me autov Tov TpdTio
Ba BonbrioeTe oy mpooTacia Tou TepLBalovtog (Eik. 14).

- O1 evowpatwpeveg ermavadopTILOUEVEG UTTATAPLEG TTEPLEXOUV
ouoieg TTou evdéyxeTal va oAuvouy To TrepLBdlov. Adatpeite TTavTa
TIG MTTATapieg TIpLY armopeiPeTe TN CUCKEUT 1) TNV TTAPAOWOETE O
€va emionpo onpeio oUMoYNG. AoppiyTe TIg urraTtapieg oe ermionuo
onueio CUMOYNG yla prraTtapiec. Av avTIeTWTTIoETe OUOKOAIEG OTNV
adaipeon Twv UITaTaplwy, Yopeite va amotabeite oe €va
eEoualodomnpévo kévtpo oepfig g Philips, dtou Ba adalpécouv Tig
prratapieg kat 8a Tig armoppipouv pe TpoTIO acdain yia To
meptBarov (Eik. 15).

ATmoppiyn prrarapiwv

AdaiptéoTe Tig partapieg pévo otav ival evredwg adeleg Tpog
amoduyr) kivdUvou. Mnv adrveTe ToTeE TIg umartapieg va epbouv ot
emadrn pe pETaMo.

AdaipéoTe To oTéAexog avapelEng 1 T povada cuvdeong
KOTITN a1 TO HOTEP.

AdnoTE TN CUCKEUT| va AEITOUPYTOEL PEXPL VA OTAUATHOEL

MieoTe To KoupTri aTac$along KAl CTEPEWCTE TO OE AUTN TN
O¢on pe koAnTIKN Tawia.

D HAuyvia $dpTiong apxilet va avaBooprvel kokkivn.'OTav 1 Auyvia
dopTiong ofnosl, oL prartapieg £xouv adeldoel EVTEAWG.
AoKIPAOTE va EVEPYOTTOITOETE TN CUCKEUT| £ava TIPOKELUEVOU va

eAeyeTe £av ol pmarapieg sivat ovtwg adeteg. Eav to potép
Eeiuvnoel va Aettoupyel, emavahafete tn diadikacia.



AdaipéoTe To emavw KAAUppa aloupviou pe éva
katoafidt (Eik. 16).

ZePdwoTe Tig dUo Pideg (Eik. 17).

TpaPfn&re To emavw pEPog Tou poTeP pali e TIG prarapieg amo To
mepifAnpua (Ewk. 18).

TomoBetnoTe To emavw pépog pali pe Tig prrarapieg o€ éva pmol
pe éva Nitpo vepd Kat éva kouTaldkl Tou YAukoU alarti, kat adpnoTe
Ta o€ auTtd To pmoh yia 24 wpeg.

ByaATe To emavw pepog pali pe TIg PmaTapieg amod To Pmol Kat
KOYTe Ta Kakwdia Tou cuvdeouv TIG pTTaTapieg pe To
potép. (Ewk.19)

AuyioTe To KaAuppa Tng pmarapiag yla va To adpalpeceTe amo To
emavw pépog (Eic. 20).

ToTe pmopeite va amoppiPeTe OAOKANPO TO CET PTATAPLWY OF £va
emionuo onueio cuMoyng urataplwy (Seite Tapamavw) 1 va
adpalpECETE TO KAAUPHA TWV HTTATAPLWV.

Ma va adpaipéoete To KAAUPPA TWV PTATaplwy, AUyloTe To
TTePUYLO TTOU CUYKPATEL TIG pTTatapieg otn B€om Toug Kat
Tpafn&re Tig umarapieg amo To kaAuppa Twv prraraplwyv (Ewk. 21).

Eyyunon & oépPig

EEaipeTiky) eyyunon & oépfig
AyopdaoaTe Hla OUCKEUT) HAYELPLKNG [E EALPETIKA EYAAN SidapKela
Cwnc kal Béhoupe va dtacdaliooupe OTL Ba TTAPAIEIVETE LKAVOTTOLNUEVOL.
Oa BEAape va KaTaywpnoeTe TO TTPOIOV TTOU AYOPAsdaTe, oUTWG WOTE va
HrmopoUe va Trapapévouple oe emtadn pali oag kat va Jropeite va
enmwadeleloTe amd TPOCOeTEG UTMPEOieg Kal TTPoodopés. KataywpnoTte
TO TTPOIOV péoa o€ 3 PrVEG ammo TNV ayopd yia va emweAnbeite amo:
- 3em eyyunon TpoiovTog
- Néeg 10¢eg ouvTaywy péow e-mail
- 2UMPOUAEG Kal KOATTIA yla va XPNOIUOTIOLEITE KAl va OUVTNPELTE TO
Tpoidv Robust
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- OAa ta teheutala véa Tg ouMoyrg Robust

To HOVO TToU TIPETTEL VA KAVETE YIA VA KATAXWPET|CETE TO VEO 0AG TTIPOLOV
eival va emmokedteite T SleuBuvor www.philips.com/kitchen 1) va
KaAéoeTe dwPeAV OTN YPaupn e€utmpémong katavahwTwy Philips Tg
meploxnig oag (Greece: 0080031221280). Eav éxeTe armopieg OXeTIKA [e
TN OUOKEUT) HAYELPIKNG 0ag (XPr|om, CUVTHPNoN, ££apTnaTa, K.ATT.),
pTopeite va ocupouleuTeite TN S1adIKTUAKT) HAG UTTOOTNPLEN OTN
OteuBuvon www.philips.com/kitchen 1) va ka\éoeTe o ypapun
eEUTMPETNONG TNG TTEPLOXTG 0ag. Exoupe kaTaBdAel kabe duva)
mpooTabela yia TNV Kataokeur), Tov EAeyxo Kal T oxediaon autol Tou
TTPOIOVTOG UPNANG TTOLOTNTAG.

QoToo0, ot dUCAPEDTN TTEPITTTWON TTOU TO TTPOLOV 0ag XPElAadeTal
ETTLOKEUT, TTOPELTE VA KAAEOETE OTO €EOUCLOQOTNIEVO £0YATTTPLO TNG
TTIEPLOXNG OAG 1) VA KAAECETE OTN YPAWMN) €EUTTNEETNONG TTEAQTWY TNG
Philips. ©a oag BonBricouv yla Ty €TTLOKEUT) TNG CUOKEUT|G 0AG OTO
Taxutepo duvarod Xpovo.

Ki étol Ba pmopeoeTe va ouvexioeTe va armoAaUBAveTe TIG UTTEPOXEG
OTTITIKEG OUVTAYEG OAG.

Odnyog aveupeong/emiAuong TTpoBAnpaTwWY

>€ auTo TO KepaAato ouvoyilovTal Ta 1o cuvnbiopéva TpoBAnuaTa
TTOU WTTOPEL va QVTILETWTTIOETE Pe TN cuokeur). Eav Sev urmopeite va
€MAUOETE TO TTPOPRANUA BACEL TWV TIAPAKATW TIANPOGOPIWVY,
emmkolvwvnoTe pe To Keévtpo EEurmpémong KatavalwTwy ot xwpa

oag
MpoBAnpa Auon

H ocuokeur| dev O\ pmmatapieg eival adeleg. Emavadoptiore

AelToupYeL. Tig urratapieg (Seite To kepdhato
TlpoeToluaocia yia xpron’, evémra
‘DopTioN).
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MpofAnua Auon MpofAnpa Auon

To oUompua aopaleiag eivat H Auxvia ¢popTiong To oUomua aopaieiag eivat
EVEQYOTTOINIEVO. 2.€ QUTHV TNV TTEPITTTWON, avaPooPrvel KOKKIVN.  €VEPYOTTOINUEVO. 2€ QUTTV TNV TTEPITITWON,
Oev elval duvatn n evepyottoinan g Oev elval duvatr n evepyortoinon ™g
OUOKEUNG Kat 1 Auxvia OUOKEUNG Kal n Auxvia ¢popTiong avapel
bopTIoNnG avaBoofrivel kKokkivn. [NigoTe KOKKLVN. [i€oTe TTapateTapéva To KOUWTTL
TIAPATETAMEVA TO KOUUTTL armacddAiong Kat, armachaAiong Kal OTn CUVEXELT, TILECTE

OTN OUVEXELQ, TTLECTE TIAPATETAMEVA TO TIAPATETAPEVA TO KOUWTTE AelToupyiag evrog 2
KoupuTTl AelToupyiag evTog 2 QEUTEPOAETTTWVY OEUTEPOAETITWY YLA VA EVEPYOTTOINOETE TN
Yla va evepyoTTooETe T cuokeur| (OeiTe To ouokeun (OeiTe To Kepahalo Xprjon TG
kedpdahato Xprjon TG oUoKEUNG). OUOKEUNG)).

H mpooTacia amod tnv utepbepuavon H mpooTacia amd v utrepBeppavon xel
EVOEXETAL VA E€XEL ATTEVEPYOTTOINOEL TN QTTEVEPYOTTOINTEL TN OUOKEUT) AOYW UPNATIG
ouokeun) Aoyw ulnAng Beppokpaciag Tou Beppokpaciag Tou poTep. H Auyvia ¢opTiong
poTép. H Auxvia ¢opTiong avdafet KOKKLvN. avafel KOKKvN. AGrioTe Tn CUCKEUT| va
Ad¢rioTe T ouokeur) va kpuwoel yia 10 Aerrta Kpuwoel yia 10 AemTd mipLv cuvexioeTe T
TIpLV ouvexioeTe ™ Yprjon T™G. Eav n xprjon Tg. Eav n ocuokeur| e€akohouBei va
ouokeun e£akohoubel va pnv AetToupyel, HNV AELTOUPYEL, ETTIKOWVWVNAOTE € TOV TOTTKO
ETTIKOLVWVTOTE HE TOV TOTTIKO 0ag oag avrimpoowro Tng Philips 1y pe éva
avTimpoowto ™G Philips 1) pe éva €E0UOLOOOTNEVO KEVTPO 0epPig TNG Philips.

egouotodomiévo Kevipo oépfic mg Philips. H Auyvia ¢popTiong H 1oxUg Twv pmataptwy eival XapmAn.

H ouokeur| otapard EvbexeTal kamola okAnpd UAIkd va avaBoofrvel prmie EmavadopTioTe Tig pmarapieg (deite v
Eadvika va AetToupyel.  UmAOKApouV TIG AeTTiOEG. AdT\OTE TO KOUTTE Yeryopa. evomTa 'PopTion, oTo KedAAALo
A€lTOUPYIAG, ATTEVEPYOTTOIN|OTE TN CUOKEUT), TpoeTolpacia yia xprion).

ATTOOUVOEOTE TO HOTEP KAl ATTOHAKPUVETE Ta
UALKA TTOU ITTAOKAPOUVY TIG AETTIOEG,
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